

今日关注

不换卡、不换号、不改套餐 5G 异网漫游真的来了

不换卡，不换号，不改套餐，就能使用其他运营商的5G网络？这不是在做梦吧？

这不是做梦，这是真事！

只要是去年11月以后新进网的5G手机，都支持5G异网漫游功能。开启这个功能后，在开通5G异网漫游服务的地区，当所属运营商没有5G网络覆盖时，可以接入其他运营商的5G网络，继续使用5G服务。用个时髦的词，这就叫共享。

举个例子，假如您现在用的是某家运营商的卡，到了一个没有这家运营商5G信号的地方，只要这个地方开通了5G异网漫游服务，您就可以漫游到其他运营商的5G网络上，主打一个丝滑流畅。

这还不算什么，还有一个事大家听了肯定很开心，这样的共享网络还很省钱。

重要的事说三遍，省钱！省钱！很省钱！

业内人士称，当我们使用5G异网漫游的时候，手机还是按照原先的套餐来，并不会因为你用的是电信卡，想用移动的网络就要额外再办一个移动套餐，更不用交什么异网漫游费之类的，直接用就完了。

这么好的功能啥时候能用呢？

有关人士表示，现阶段5G异网漫游这个技术正在新疆试点运行，据说试点了一年，效果还不错。所以虽然现在你生活的地区可能还没有这个功能，但是5G异网漫游商用推广启动后，将有更多地区提供这种服务。

据央视新闻

相关新闻

5G-A 商用服务开启 重庆正式进入5.5G商用时代

5G-A(5G-Advanced)，又称5.5G，是5G的技术演进和增强版本。相较于5G技术，5G-A在网络速度、吞吐量等方面均有显著提升，可以实现毫秒级超低时延，并支持更多设备的同时连接。同时，5G-A更加注重新技术、新领域、新需求、新业务等方面的开拓，将在5G和6G发展之间发挥承上启下的重要作用。

据新重庆-重庆日报

本地速递

重庆新增30个国家级博士后科研工作站

据重庆市人社局官网

文旅部：拟确认石柱黄水等22家 旅游度假区为国家级旅游度假区

据中国新闻网

快报名 专家免费帮你辨收藏品真伪

6月1日上午10:30-12:00，重庆市九龙坡区杨家坪步行街文化广场将举办一场民间收藏品公益性鉴定咨询活动(2024年“文化和自然遗产日”专场)。广大收藏爱好者如有相关方面的需求，可及时关注重庆中国三峡博物馆官网和公众号的活动公告进行报名。

据上游新闻

多云为主 天气越来越好

20日夜间到21日白天 中心城区 阵雨转多云 23℃-29℃

21日夜间到22日白天 中心城区 多云到晴 23℃-31℃

22日夜间到23日白天 中心城区 晴间多云 24℃-33℃

据@重庆天气

文体资讯

马龙退出WTT冠军赛重庆站 林高远将递补参赛

5月20日下午，WTT世界乒联官方微博发布消息，中国队球员马龙退出WTT冠军赛重庆站，林高远将通过世界排名递补参赛。

首届WTT重庆冠军赛将于5月30日至6月3日在重庆市巴南区举办，这是中国西南地区首次举办WTT系列赛。届时，世界顶尖的男、女球员各32名将汇聚重庆。

在赛事方公布的参赛名单中，男单参赛球员包括王楚钦、樊振东、梁靖崑、张本智和等名将。女单参赛选手中，则包括孙颖莎、王曼昱、王艺迪、陈梦、早田希娜等名将。

据华龙网

中国女排澳门站名单出炉，朱婷将 迎2024国家队首秀

据光明网

国内国际

6月8日-10日，端午节假期共3 天不调休

据第1眼



北京一四合院拍出2.039亿元

2024年5月18日至5月19日，新疆乌鲁木齐铁路运输中级法院在阿里司法拍卖网络平台上，对北京市东城区福祥胡同15号的29幢不动产进行拍卖，起拍价2.03906500亿元，折合建筑面积每平方米18.72万元，成为四合院法拍成交标王。

最终，唯一报名买家新疆嘉疆化工有限公司以起拍价拿下。拍卖公告显示，这一房产坐落于北京市东城区福祥胡同15号，建筑形式为四合院，所处院落中共有32幢房屋，此次拍卖的房产为其中的29幢房屋，与其余3套非此次拍卖的房屋共用一个出入口。

据上游新闻



国内首款电动轻型运动飞机，正式交付！

陈青敏当选为越南国会主席

据央视新闻

俄罗斯下令：没收德意志银行资产

据参考消息网

每日一言

“上”加一竖，就是“止”。人生不能只是埋头赶路，还需知“止”。

珍惜生命是一种责任

近段时间以来，“胖猫”事件触动了很多人的心弦。4月11日，21岁男子“胖猫”跳江。“惨遭网恋女友PUA”“被女方榨干51万”等言论充斥网络，煽动大众情绪。

5月19日，重庆发布警情通报，回应了舆论关切的关键性问题。本次通报披露的多处细节，与一些网友所认为的“真相”大相径庭。

事实上，谭某和“胖猫”以真实身份交往两年多，经济上互有往来，谭某没有以恋爱为名骗取“胖猫”财物的行为。

通报显示，两人交往期间，经历多次分手、复合。此前，有观点认为，“胖猫”可能患有某种心理疾患或情感障碍，导致他无法正确处理自己的情感问题。

每个人都可能在人生的某个阶段遭遇心理难题，陷入心理困境，这是一种正常的情绪反应，不必因此感到羞耻或自责，更不要选择独自承受这份困扰。

就像身体受伤需要医治一样，心灵受伤也需要专业的治疗和关怀。向外界寻求帮助是一种明智的选择，朋友、家人和心理医生都是可以信赖的对象，他们能帮助我们更好地认识自己、走出困境。

心理健康更离不开全社会的关注和支持。此次事件再次提醒，政府和医疗机构等应加大对心理健康服务的投入和支持。社会要大力推广心理健康教育，提高公众对心理健康问题的认知水平。个人也应培养积极的心理健康观念，更好地应对压力。

回归到婚恋观上，建立正向的婚恋关系，对于个人的心理健康很重要。

它意味着我们要学会懂得，当一段关系不再“健康”时，要尊重对方和自己，不能回避和拖延。勇敢地面对问题，正确地总结经验，不因一次失败的恋爱关系而丧失对婚恋、对人生的信心。

珍惜生命，不是“心灵鸡汤”，它是人的本能，更是一种责任。

据重庆瞭望



扫码深阅读

求职观念分歧如何解？

近日，“求职观念差异”相关话题登上热搜。最新调查显示，83.1%的受访应届毕业生在求职观念上与父母存在分歧，三四线城市受访应届毕业生(85.4%)与父母存在求职观念分歧的比例更高。

两代人求职观念的分歧，是当下不可忽视的社会现象。求职观念分歧如何解？这不仅是一道代际沟通的难题，也是个体价值观与社会传统观念碰撞的缩影，更是这个时代需要共同面对和探讨的社会议题。

父母一代多数在计划经济时期或改革开放初期阶段成长，他们经历了一个相对平稳且少变的工作环境，因此更注重工作的稳定性和长期性。这种观念在他们的职业生涯中占据主导地位，也影响了他们对子女职业选择的期望。

随着时代的变迁，年轻人所处的就业环境发生了翻天覆地的变化，传统的就业模式和职业观念已发生深刻变革，工作岗位的流动性和变化性大为增加，职场竞争也更为激烈。这种变化不仅改变了人们对工作的认知，也为当下的年轻人提供了更多的职业选择和发展机会。

解决求职观念分歧，可以采取更多积极主动的措施。比如，两代人可以共同参加一些职业规划和就业指导的讲座或活动，以增加对就业市场的了解；可以一起观看与职业发展相关的节目，通过真实的案例拓宽彼此的视野；也可以尝试进行模拟面试等互动活动，让双方更深入地了解彼此的想法和期望，从而找到更多共同点，减少分歧。

人生是一场持久的马拉松，而非短暂的爆发。在求职的道路上，父母与子女应携手并进，以开放的心态面对挑战和机遇，通过相互理解、有效沟通和专业指导，我们可以共同找到适合每一代人的职业发展道路，实现家庭与社会的和谐共赢。

据重庆瞭望



扫码深阅读